

高新区房地产融资协调机制“白名单”项目签约 保障“白名单”项目“应贷尽贷”

本报讯 4月18日,郑州高新区房地产融资协调机制“白名单”项目签约仪式举行,7家项目企业与4家银行的6家支行成功签约,标志着高新区房地产融资正式形成政银企协同联动机制。

房地产融资协调机制是以城市为单元、项目为载体支持房地产项目融资和开发建设。高新区是郑州市科技创新领先的区(县市),房地产市场蓬勃发展,金融资源丰富。活动现场,建设银行、交通银行、浙商银行、平安银行、邮政银行、工商银行、中信银行、中原银行、郑州银行、招商银行等10家金融机构代表,以及河南晟和祥实业有限公司、郑州瑞信房地产开发有限公司、郑州锦西

置业有限公司等16家企业代表欢聚一堂,共商合作大计,共话璀璨未来。

经了解,房地产融资协调机制中提出的项目“白名单”,能够满足项目合理融资需求,缓解企业资金压力,提振市场信心,是促进金融与房地产良性循环的重要举措。对符合“白名单”要求的合规房地产项目要做到“应贷尽贷”,这将有效保障项目按时建成交付。

高新区党工委负责人表示,房地产融资协调机制工作是一个不断实践探索的过程,各方要树立信心、协同发力。严格落实“一楼一策一专班”推进机制,用好用足本轮政策机遇,实现多方共赢,坚决打好保交楼保交付的攻坚战。



住房问题关乎民生福祉,更关系着千家万户。本次签约仪式是郑州市促进房地产市场平稳健康发展的缩

影。未来高新区将继续落实好融资协调机制,更好地发挥统筹引导作用,持续推动房地产融资协调机制取得实

效,促进房地产市场平稳健康发展。 记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭 戴慧 文/图

高新区8个项目晋级 市高价值专利培育大赛决赛

本报讯 4月17日,由郑州市市场监督管理局(知识产权局)主办,郑州市知识产权维权保护中心、郑州高新区管委会承办,郑州市技术市场协会、启迪科技服务(河南)有限公司、河南省国家大学科技园协办的2024年郑州市高价值专利培育大赛(以下简称“郑高赛”)复赛在郑州高新区河南省国家大学科技园举行。

据了解,前期,高新区经济发展部积极组织区内14家企事业单位参加郑高赛,其中10家单位进入复赛。本次复赛主要采取“项目路演+答辩互动+评委打分”的形式,在前期初赛确定的25个复赛项目中进行。在经过一天的激烈角逐,初创组和成长组各6个

项目晋级决赛,其中8个项目出自高新区,包含成长组3个,分别是河南赛诺特生物技术有限公司的“全自动免疫组化染色机的研制及产业化项目”、郑州佛光发电设备股份有限公司“高功率密度电机项目”和中船海为高科技公司的“大型装备用均匀应力螺纹栓接技术解决方案项目”;初创组5个,分别是中国地质大学(北京)郑州研究院的“大面积高精度低损伤培育钻石切磨技术及其产业化应用项目”、希莱乐检(郑州)生物科技有限公司的“慢病患者激素水平无创即时检测项目”、郑州中科生物医学工程技术研究院的“量子点的制备及在生物医学中的应用项目”、郑州蓝视科技有限公司的

“一种可视化智能物联监测终端设备项目”和郑州永丰生物肥业有限公司的“有机固废资源化利用及林地荒漠化防治协同创新集成工程技术研究及其产业化项目”。

近年来,高新区高度重视高价值专利培育工作,建立了高价值专利项目库,通过政策保障、宣传培训、项目推进、金融服务等方式引导全区提高高价值专利数量和质量。已获批河南省高价值专利培育中心4家和郑州市高价值专利培育组合28家。截至2023年底,全区拥有高价值发明专利4308件,占郑州市总量的50%以上;万人高价值发明专利拥有量达到77.07件,居全市首位。

记者 孙庆辉 通讯员 杨晴

惠民

税收宣传上“云端” 税惠政策“秒送达”

本报讯 最美人间四月天,税惠春风吹万家。近日,高新区税务局围绕“税助发展 向新而进”的主题,举办了首场“云税直播”,开展“2023年度个人所得税综合所得汇算清缴”直播讲解,与广大纳税人缴费人进行交流互动,实时答疑解惑。

直播间里,业务骨干以“个人所得税综合所得汇算清缴操作讲解”为主线,突出针对性与实用性,对不能享受专项附加扣除的10种情形、年度汇算申报方式及渠道、特殊情形等几个方面进行深入解读,阐述汇算过程中可能出现的问题,为广大纳税

人、缴费人讲解完整申报流程并提供详细指导。针对纳税人、缴费人在评论区咨询的问题,成立专业的答疑团队,以文字形式进行逐一解答,兜底反馈,确保问题个个有回应,件件有答复。

高新区税务局始终坚持纳税人、缴费人为中心的服务理念,聚焦纳税人“急难愁盼”问题,积极拓展线上税费服务,重点打造“云税直播”品牌,通过线上方式及时为纳税人、缴费人精准宣讲相关优惠政策、辅导线上办税缴费、实时解答疑惑困难。

记者 孙庆辉 通讯员 冯明明

HDD·鸿蒙赋能交流会郑州站落地网络安全科技馆

本报讯 4月19日,HDD·鸿蒙赋能交流会郑州站在网络安全科技馆举行,交流会活动由郑州高新人才发展集团、网络安全科技馆承办。

交流会上,郑州天健网络安全技术有限公司副总经理姜志良介绍,鸿蒙系统的推出,标志着该公司在自主创新、掌握核心技术方面迈出了坚实的步伐。郑州作为中原地区的重要交通枢纽和经济中心,在这样的背景下,举办HDD·鸿蒙赋能交流会,对于推动本地区乃至全国的科技创新和产业升级具有重要的意义。

为全面赋能HarmonyOS人才,共同拥抱发展新机遇,交流会上,博赛数字科技集团有限公司董事长董良、深造职业技能培训学校周新分别在演讲中与参会人员



分享了“鸿蒙创新人才培养百校行活动”“鸿蒙师资班培训”“鸿蒙高级认证培训”等相关活动,以及打造了《鸿蒙OS智能设备开发基础》等专业教材及相关实训设备,着力打造面向高校产教融合、人才培养的成果落地。

此次“HDD·鸿蒙赋能交流会”郑州站的举办,不仅

为郑州的信息化产业和网络安全领域注入了新的动力,也为业界搭建了一个交流合作的重要平台,给高校和企业之间的深度合作提供了重要契机。通过加强人才培养和产教融合,有望推动鸿蒙系统及相关产业的持续创新和发展,为经济社会的发展注入新的动力。

记者 孙庆辉 文/图

高新区免疫规划培训会召开

本报讯 4月18日,高新区公共事业部在郑州西院区中医院召开了“2024年高新区免疫规划培训会”,进一步提高预防接种人员业务水平,保证高新区预防接种工作安全规范的实施,不断提升免疫规划工作质量。

此次培训会邀请到河南省和郑州市多位免疫规划领域知名专家,分别对2023版预防接种工作规范、国家免疫规划疫苗接种程序及说明、疫苗和冷链管理、预防接种工作实施、疑似预防接种异常反应处置、免疫规划疫苗接种率、免疫规划疫苗针

对传染病监测等进行了全面深入讲解,同时邀请到具有20年免疫规划工作经验的预防接种门诊负责人对门诊焦点热点问题答疑及门诊经验分享。

本次共培训了来自全区18家接种单位的预防接种从业人员100余人,强化了全区预防接种人员免疫规划和传染病防控相关理论知识,提高了全区预防接种规范化服务管理能力和水平,为全区疾控工作持续健康发展起到了积极的推动作用。

记者 孙庆辉 通讯员 杨洁